

读者来电

昨天,吴先生说,一名公厕保洁员“捡”了一个流浪老人,对老人就像亲人一样的照顾。

首席记者 徐富盈 文/图



郭大花请袁明芳吃饼(左)

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 57岁保洁员“捡”来一个流浪老人当姐妹

## 帮找工作帮找住处,附近居民也来热心相助 “如果没有妹子和大伙儿的救助,我都活不到现在”

记者追访

### 没找到老乡,陕西老人流浪郑州

郭大花,57岁,和上大学的女儿租住在嵩山路28号院。

在嵩山路与陇海路口西北角附近的路边公厕当保洁员的她,下班后还去捡饮料瓶,用来补贴家用。日子虽然清平,但一家人过得很幸福。

5月28日中午,郭大花正在公厕值班,看到一名捡废品的妇女。

女子穿着破旧,面黄肌瘦,好像几天都没吃东西了,郭大花就把自己刚买来的馒头给了该女子。

这名妇女告诉郭大花,她叫袁明芳,今年59岁,老家在陕西省镇巴县,儿子老打她,不让她在家住,她被迫流浪,平时靠捡废品为生。

后来,听老乡说郑州找工作比较容易,她就坐车来郑州,没想在汉中车站转车时背包被人偷了,她一路步行,边走边问边捡废品,终于走到了郑州。

到郑州后,她没有找到老乡,只好以捡废品为生,晚上睡在大街上。

### “妹子待我就像亲姊妹一样”

郭大花很同情袁明芳,“我想着帮她找个活干着,先解决吃饭问题。”

郭大花又在公厕西头给袁明芳搭了个帐篷,里面放了个沙发,袁明芳有了遮风挡雨的地方。

附近好心居民也给袁明芳送来了衣服和被子。

林山寨办事处巡防队员赵遂宾、闫保富经常过来,看看袁明芳有没有事需要帮忙。

在郭大花的帮助下,前不久,袁明芳

找到一份保洁员的工作,月工资1000多元。

“妹子(郭大花)待我就像亲姊妹一样。”昨天上午,袁明芳说,“我有时下班回家晚,她就担心得睡不着觉,直到我回来才放心。”

17日上午,袁明芳领到6月份的工资共1130元,这是几年来她得到的最多的钱。“如果没有妹子和大伙儿的救助,我都活不到现在,她是我的救命恩人。”

线索提供 吴俊成(稿费50元)



郭大花给袁明芳搭的临时住处

### 郑州日产“牵手”儿童福利院 “所有员工都是这些孩子的亲人”

昨天,市儿童福利院三十里铺村康教中心迎来一群老朋友——来自郑州日产的员工代表及其家属们。

这10组爱心家庭为康教中心的小朋友们送来了生活用品等爱心物资,并陪孩子们做游戏。首席记者 徐富盈

### 让孩子们过清爽夏天

2010年8月,郑州日产启动了“牵手之家”项目,从公司的“牵手工程”爱心基金中拨出50万元,用于市儿童福利院“家庭养育楼”内部设施的购置和孤儿疾病的救治。

2011年7月,“家庭养育楼”揭牌投入使用,并正式命名为“郑州日产·牵手之家”。

“家庭养育楼”是按照国际最先进的孤儿管理模式建造的家庭式管理公寓,目前,已有40多名孤残儿童在“牵手之家”中健康生活。

在这次探访中,郑州日产特意为孩子们准备了两台饮水机和35套儿童凉席,让孩子们过清爽夏天。

### “我们所有员工都是这些孩子的亲人”

郑州日产每年还安排员工以家庭为单位结对探访,与孩子们亲密接触。

“看到孩子们的笑,心里感觉特别温暖。”郑州日产员工郑女士说,“我们所有员工都是这些孩子的亲人。”

郑州日产公司公关部的赵美昭说,郑州日产希望将自信、阳光、爱和雨露传递给这些孩子们,为他们的将来添羽翼。

据了解,“牵手之家”是2010年由郑州日产和郑州慈善总会联合启动,计划在未来5年内,累计投入不少于1500万元的资金,用于对困难大学生、困难孤儿等弱势群体的帮扶。今年8月,第三年的“牵手工程”启动仪式暨“阳光助学”活动即将展开,届时,将有超过300名的困难学子将通过“牵手工程”的资助,走进大学校门。

JM 集美整形 JIMEI PLASTIC & COSMETIC

全国连锁 尊贵之选  
香港、北京、郑州、济南、青岛.....

## 华尔兹冰点脱毛® 脱掉不雅毛发 脱出自信优雅

夏天来了,又到了露腿的季节,但是皮肤上的体毛太多带来颇多尴尬!华尔兹冰点脱毛彻底帮你解决烦恼!让您的肌肤滴滴丝滑,2012年的夏天,勇敢地秀出你的美腿吧!



著名影视明星——金巧巧

### 华尔兹冰点脱毛3大亮点

- ★ 脱毛更快速  
波长为810纳米(脱毛金标准)的半导体激光,脱毛更快速、效果更持久。
- ★ 皮肤更光洁  
华尔兹实现完美脱毛的同时还能收缩毛孔,皮肤更加紧致细腻,光洁如丝。
- ★ 安全更无痛  
双脉冲技术,使皮肤表面温度维持在4℃左右,避免烫伤皮肤,安全更无痛。



翟女士:28岁 职业:都市白领

“胳膊、腿上汗毛很长,夏天也要穿长衣长裤,坐公交也不敢抬胳膊,总感觉大家的目光会聚焦在我的身上。”



魏女士:21岁 职业:本科在读

“身边的朋友个个光彩动人,而我因为身上的汗毛太浓密,都不敢谈恋爱,生怕喜欢的人被身上的毛吓跑。”



前 后

前 后

0371 美丽热线

60907777

地址 ADD: 郑州市西大街238#(与管城街交会处)

官方网站: www.jmzx-hn.com